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Семінар для керівників бібліотек наукових установ НАН України 

19 квітня відбувся семінар для керівників бібліотек  наукових установ 

НАН України «Робота бібліотек наукових установ НАН України: основні 

пріоритети та завдання розвитку в 2018 році»  (Національна бібліотека України 

імені В. І. Вернадського). 

На семінарі доповідачі виступили з такими темами: 

Онищенко Олексій Семенович, Голова Інформаційно-бібліотечної ради 

НАН України презентував бачення ролі бібліотек у формуванні інтегрованих 

інформаційних ресурсів для забезпечення наукової діяльності. 

Солоіденко Галина Іванівна, вчений секретар Інформаційно-бібліотечної 

ради НАН України доповідала підсумки роботи бібліотек наукових установ 

НАН України за 2017 р. 

Васильєв Олексій Всеволодович, директор Асоціації «Інформатіо-

Консорціум» розповідав про організацію доступу до електронних БД для 

установ НАН України у 2018 р. 

Сокур Олена Леонідівна, молодший науковий співробітник НБУВ 

окреслила результати ознайомлення з роботою бібліотек наукових установ 

НАН України у 2015 та 2017 рр. 

Полякова Олена Володимирівна, головний бібліотекар НБУВ ознайомила 

учасників семінару із виконанням завдань зі збереження фондів бібліотеками  

наукових установ НАН України (2013–2017 рр.). 

Із досвіду роботи бібліотек наукових установ НАН України були 

презентовані такі доповіді: 

Джур Лариса Федорівна, зав. бібліотекою Інституту фізики НАН України 

репрезентувала організацію  роботи з фондом у бібліотеці Інституту фізики 

НАН України»; Колодніцька Надія Іванівна, зав. бібліотекою Інституту 

надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України освітлила процес 

підготовки інформаційно-бібліографічних видань: з досвіду роботи бібліотеки 

Інституту надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України. Також на 

семінарі розглядалися питання консультування у відділах НБУВ, отримання 

літератури у відділі комплексного формування  бібліотечних ресурсів  НБУВ. 

Вдячні усім учасникам зустрічі! Запрошуємо для подальшої співпраці. 
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